（様式第12）
公益財団法人　滋賀県産業支援プラザ
理事長　様
誓　約　書

私は、公益財団法人滋賀県産業支援プラザ（以下、「支援プラザ」という。）が行う専門家派遣事業（以下、「当事業」という。）に携わる専門家として登録申請するにあたり、下記のことを誓約します。

記

１．当事業の実施にあたっては、支援プラザが定める「専門家派遣事業実施要領」および「専門家派遣事業等専門家登録基準」を遵守し、当該企業の経営向上をめざす取り組みを支援します。

２．委嘱を受けた当事業の派遣期間中に死亡、病気およびその他不測の事態に遭遇した場合でも、支援プラザに対し、その補償についての責任を一切請求いたしません。
３．天災その他のやむを得ない事情で派遣期間が延長または短縮された場合には、その期間でもって当事業を終了いたします。

４．当事業の登録専門家であることを示す名称は、「公益財団法人滋賀県産業支援プラザ登録専門家」を使用し、その他の名称を一切用いません。
以上のことに反し、登録を抹消されることがあっても、支援プラザに対し一切の異議申し立てをいたしません。
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